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13ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 15 DE AGOSTO DE 2022. 
 
 

Presidente – Dr. José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia A. Trevizan Pedroso 

 
 
Ao 15 (quinze) dias do mês de agosto, do exercício de 2022 (dois mil e vinte e dois), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 13ª (décima 
terceira) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO 
WILSON FRATTA e PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a Sessão, 
na forma regimental, o Presidente deu início à fase destinada ao Expediente, 
deliberando a seguinte ATA: Ata da 12ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada em 1º 
de agosto de 2022. Colocada em discussão a respectiva ata, ninguém se manifestando a 
respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- APROVADA por 

unanimidade. Na sequência o Presidente consultou o Plenário para que fosse realizada 
a eleição do novo Vice-Presidente da Câmara Municipal de Pedreira, em virtude da 
renúncia do Vereador Jedson Roberto Panegassi Barbosa, ocorrida em 1º de agosto de 
2022,  eleito como Vice-Presidente em 1º de janeiro de 2021. O Presidente Dr. José Carlos 
de Oliveira, em observância ao Regimento Interno desta Casa de Leis, iniciou a votação 
para o novo Vice-Presidente, chamando por ordem alfabética os Vereadores, os quais 
declararam os votos verbalmente e por unanimidade ao Vereador CARLOS HENRIQUE 

TEIXEIRA PIRES para atuar a partir de 15 de agosto de 2022 a 31 de dezembro de 2022. Após, 
ainda em virtude da renúncia do Vereador Jedson Roberto Panegassi Barbosa, foi dado 
ciência de como ficaria a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e seguindo a 
proporcionalidade dos partidos,  ficou como Presidente o Vereador Alessandro Luís de 
Godoy e a Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, ficou como relator o Vereador 
Mário Wilson Fratta. Em seguida foi dado ciência do  EXPEDIENTE RECEBIDO DO 

PREFEITO MUNICIPAL, encaminhando-os às Comissões Permanentes:- PROJETO 

DE LEI Nº 99/22 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 

350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais).(CONTÉM REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 100/22 – Dispõe sobre a Política 
Pública de Assistência Social do Município de Pedreira (SUAS Sistema Único de 
Assistência Social) e dá outras providências.(CONTÉM REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 101/22 – Dispõe sobre a alteração do 
anexo I da Lei Municipal nº 1.765/1994 e alterações posteriores e dá outras 
providências.(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO 

DE LEI Nº 102/22 – Dispõe sobre o programa Socioeducativo de ações de inclusão 
Social, Digital, Cidadania e Concessão de Bolsas e dá outras providências.(CONTÉM 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 103/22 – 

Reestrutura o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa – FMDPI, e o Conselho 
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Municipal de Direitos da Pessoa Idosa, no âmbito do município de 
Pedreira/SP.(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL) e PROJETO 

DE LEI Nº 104/22 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 
438.590,78 (quatrocentos e trinta e oito mil, quinhentos e noventa reais e setenta e oito 
centavos). (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL). Na sequência, 

o Presidente iniciou a deliberação dos seguintes REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO Nº 72/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a obra de reforma da extensão do muro de 
proteção da Necrópole Santa Cruz (Cemitério); REQUERIMENTO Nº 73/22 – SR. 

MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o 
prazo previsto para a realização de sinalização de trânsito na Avenida Joaquim Carlos, 
especialmente no trecho próximo aos Correios; REQUERIMENTO Nº 74/22 – SR. 

MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o 
atendimento do Posto de Saúde do Jardim Santa Clara; REQUERIMENTO Nº 75/22 – 

SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o veículo marca Ford, modelo F600, placas CPZ2014, patrimoniado sob 
nº 8135; REQUERIMENTO Nº 76/22 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a venda de lotes de terrenos 
situados no Distrito Industrial José Correa; REQUERIMENTO Nº 77/22 – SR. 

CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre parcelamento de solo que está sendo realizado em área remanescente 
do imóvel denominado Loteamento Altos de Santa Clara. Colocados em discussão os 
respectivos requerimentos o Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI fez menção ao seu 
requerimento constante na pauta (pronunciamento consta na íntegra com início 7:26 e 

término 8:30). Ninguém mais se manifestando a respeito, foram postos em votação os 
Requerimentos (em bloco com a anuência plenária), obtendo-se o seguinte resultado:- 
APROVADOS por unanimidade. Após, foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, 

encaminhando-as aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 133/22 – SR. CLAUDIO 

LUIZ CASSIANI – Solicitando atenção quanto ao dia 05/12 – “Dia da Acessibilidade”, 
no sentido de propor medidas de conscientização e legislação prática; INDICAÇÃO Nº 

134/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a manutenção e fixação da 
grade de proteção da boca-de-lobo existente na Avenida Papa João XIII, esquina com a 
Rua Tercília Trevizan, na altura da numeração 492; INDICAÇÃO Nº 135/22 – SR. 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a implantação de faixa para travessia de 
pedestres na Avenida Wanderley José Vicentini – SP 95, sentido Pedreira/Amparo e 
Pedreira/Jaguariúna, trecho compreendido no acesso à Rotatória “Mário Leonardi”, 
defronte ao Auto Posto Canecão; INDICAÇÃO Nº 136/22 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Solicitando a implantação de sinalização de solo para vaga de 
estacionamento exclusivo de idosos e pessoas portadoras de deficiência no Complexo 
Turístico do Morro do Cristo; INDICAÇÃO Nº 137/22 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Solicitando a implantação de sinalização indicativa, bem como colocação 
de grade de proteção da “galeria de águas pluviais” situada na Estrada Municipal Santo 
Lazarini;INDICAÇÃO Nº 138/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando ao 
Prefeito Municipal para que, em conjunto com a Secretaria competente, mantenha 
contato com todos os comerciantes e lojistas de nossa cidade, com o objetivo de 
promover o agendamento prévio de visitas, colocando à disposição dos mesmos o 
conhecimento e funcionamento do “Sistema de Vigilância por monitoramento de 
câmeras” que é realizado pela Guarda Municipal; INDICAÇÃO Nº 139/22 – SR. JOSÉ 

LUIS NIERI – Solicitando implantar “estacionamento 45 graus” em torno da Praça 
Ângelo Ferrari; INDICAÇÃO Nº 140/22 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E SR. 
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CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a atualização e a adaptação da legislação 
municipal em consonância com a Lei Federal nº 13.116/2015, que estabelece normais 
gerais para a implantação e compartilhamento da infraestrutura de telecomunicações; 
INDICAÇÃO Nº 141/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a reforma, 
restauração e/ou substituição dos equipamentos do parque infantil da EMEF “Zulmar 
Deoclécia Pintor Bernardes”, bem como a implantação de um tanque de areia; 
INDICAÇÃO Nº 142/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando avaliação 
quanto ao cruzamento da Praça Coronel João Pedro, mais precisamente no trecho do 
semáforo na interligação da Rua XV de Novembro, Avenida Antonio Serafim Petean e 
saída da ponte da Prefeitura Municipal, visando uma maior segurança aos muitos 
usuários da localidade;INDICAÇÃO Nº 143/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 

Solicitando a implantação de sistema de iluminação nos pontos da Vila Monte Alegre 
que ainda careçam desta melhoria, em especial na Avenida Castelo Branco, 

proximidades do Instituto Educacional Vila; INDICAÇÃO Nº 144/22 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando sinal de internet gratuita que atenda os nossos bairros rurais 
como Zoren, Entre Montes, Sol Nascente, Duas Pontes, etc; INDICAÇÃO Nº 145/22 – 

SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando estudos visando a alteração da legislação 
municipal concernente ao sossego público. Na sequência, foi dado ciência das 
MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 90/22 – 

SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Carlos Bassani; MOÇÃO Nº 92/22 – SRS. 
MÁRIO WILSON FRATTA, ALESSANDRO LUIS DE GODOY, JOSÉ LUIS NIERI 

E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de profundo pesar pelo 
falecimento da Sra. Cecília Aparecida Ferrari Pieri; MOÇÃO Nº 97/22 – SRS. MÁRIO 
WILSON FRATTA, ALESSANDRO LUIS DE GODOY, JOSÉ LUIS NIERI, 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos 
de pesar pelo falecimento da Sra. Irma Marchi Bataglioli. O Presidente consultou o 
Plenário para saber se concordavam em incluir mais duas moções de pesar na pauta 
desta Sessão. Recebendo anuência plenária, foram incluídas as seguintes Moções: 
MOÇÃO Nº 100/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – 

Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Palimercio Gonçalves do 
Prado; MOÇÃO Nº 113/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – 

Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Edson Aparecido 
Bevilacqua. Em seguida, foram deliberadas as MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES:- 
MOÇÃO Nº 91/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações à Equipe Veteranos Plasnew Futsal, pela conquista do “Título de 
Campeão” do “Campeonato Municipal de Futebol de Salão Veteranos 2022”, 
promovido pela Secretaria Municipal de Esportes e Lazer de Pedreira; MOÇÃO Nº 
93/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – 

Consignam em Ata, Votos de Congratulações ao SEBRAE, pelo “Programa Líder”, bem 
como aos municípios do “Circuito das Águas Paulista” lançado no dia 04 de agosto; 
MOÇÃO Nº 94/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DR. JOSÉ CARLOS DE 

OLIVEIRA – Consignam em Ata, Votos de Congratulações ao Senhor Luciano Dalto 
Vieira de Godoi – Secretário Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio 
Ambiente; MOÇÃO Nº 95/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DR. JOSÉ 

CARLOS DE OLIVEIRA – Consignam em Ata, Votos de Congratulações ao Senhor 
Luiz Antonio Lima, por estar integrando o “Programa Líder do SEBRAE”; MOÇÃO Nº 
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96/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – 

Consignam em Ata, Votos de Congratulações ao Senhor Paulo Roberto Defendi, por 
estar integrando o “Programa Líder do SEBRAE”;MOÇÃO Nº 98/22 – SR. CLAUDIO 

LUIZ CASSIANI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Senhor Angelo 
Milani Pavão – Secretário Municipal de Segurança e Cidadania, extensivo a todos os 
colaboradores pela instalação, operação e manutenção do sistema municipal de 
monitoramento-CFTV e inteligência, através de software de reconhecimento/analítico; 
MOÇÃO Nº 99/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações ao Tiro de Guerra 02-093 Pedreira, “José Alberto de Camargo”, na 
pessoa do Chefe da Instrução Subtenente Luís Antônio Benites Ajala, pela participação 
na “Campanha do Leite”, realizada no último dia 06 de agosto, em prol das crianças e 
idosos em situação de vulnerabilidade. O Presidente consultou o Plenário para saber se 
concordavam em incluir mais uma moção de congratulação na pauta desta Sessão. 
Recebendo anuência plenária, foi incluída a MOÇÃO Nº 101/22 – SRS. CLAUDIO 

LUIZ CASSIANI e MÁRIO WILSON FRATTA – Consignam em Ata, Votos de 
Congratulações ao Esporte Clube Jardim Andrade, por terem se sagrado Campeões do 
Campeonato de Futebol Veteranos de 2022. Colocadas em discussão as respectivas 
moções e ninguém se manifestando a respeito, foram postas em votação (em bloco com 
a anuência plenária) sendo APROVADAS por unanimidade. Após foi dado ciência ao 

Plenário das seguintes correspondências: Do Presidente do PSOL de Pedreira – Rafael 
Gustavo Noris – Sugere a implementação de noções básicas sobre a Lei Maria da Penha 
nas escolas municipais do município de Pedreira (foi lida na íntegra); Da gerência 
executiva de Governo(Caixa) - notifica sobre a liberação de recursos financeiros no valor 
de R$ 1.887.055,57 do programa FINISA para o município de Pedreira; Alcides Gritti 
Junior – Envia Relatório de uso do veículo oficial da Câmara Municipal referente ao 
mês de julho de 2022. O Presidente comunicou que estava à disposição nas tribunas o 
Balancete da Despesa da Câmara Municipal de Pedreira referente ao mês de julho/2022. 
Passando para a fase da PALAVRA LIVRE, os Vereadores CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON PANEGASSI e CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, abordaram alguns 
assuntos da nossa municipalidade (pronunciamentos constam na íntegra com início 

em 19:58 e término em 26:01). Após, o Presidente informou que não havia nenhum 
munícipe inscrito na TRIBUNA LIVRE. Dando por encerrado o tempo destinado ao 
Expediente, o Presidente passou diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, 
iniciando com a deliberação dos Projetos que contém REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL, os quais já constavam três assinaturas para a discussão dos 
mesmos na pauta da ordem do dia desta Sessão. PROJETO DE LEI Nº 99/22 – Dispõe 
sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e 
cinquenta mil reais); PROJETO DE LEI Nº 100/22 – Dispõe sobre a Política Pública de 
Assistência Social do Município de Pedreira (SUAS Sistema Único de Assistência Social) 
e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 101/22 – Dispõe sobre a alteração do 
anexo I da Lei Municipal nº 1.765/1994 e alterações posteriores e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 102/22 – Dispõe sobre o programa Socioeducativo 
de ações de inclusão Social, Digital, Cidadania e Concessão de Bolsas e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 103/22 – Reestrutura o Fundo Municipal dos 
Direitos da Pessoa Idosa – FMDPI, e o Conselho Municipal de Direitos da Pessoa Idosa, 
no âmbito do município de Pedreira/SP; PROJETO DE LEI Nº 104/22 – Dispõe sobre 
a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 438.590,78 (quatrocentos e trinta e 
oito mil, quinhentos e noventa reais e setenta e oito centavos).O Presidente obteve a 
anuência plenária para serem votados em bloco os respectivos Projetos com 
Requerimento de Urgência Especial. Colocados em discussão os Projetos 99,100, 101, 
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102, 103 e 104/22 e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: APROVADOS por unanimidade – 1º turno de votação. 

Em seguida foi deliberado o PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA:- ANTEPROJETO DE 

LEI Nº 07/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Institui o “Programa IPTU Verde”, 
concedendo descontos no Imposto Predial Territorial Urbano (IPTU) para as habitações 
sustentáveis e dá outras providências. Colocado em discussão o mérito do anteprojeto, 
o Vereador JEDSON PANEGASSI fez menção sobre a matéria (pronunciamento consta 

na íntegra com início em 29:12 e término em 30:34). Ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- APROVADO por 
unanimidade –votação única. Após, foi deliberado PROJETO EM 2º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 82/22 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI E CARLOS 

HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Denomina a área onde se localizam os imóveis que 
foram desmembrados do Sítio Morro Alto, com início no Condomínio Colinas de São 
Pedro e término no cruzamento das Ruas Zé Carreiro e João Batista Fabrin com o nome 
de “Bairro Giuseppe Luigi Fabrin”. Colocado em discussão o mérito do respectivo 
Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado:- APROVADO por unanimidade –2º turno de votação. Por último, 
foram  deliberados os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: – CONCEPÇÃO 

DE LEI Nº 88/22 – PREFEITO MUNICIPAL -  Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 682.000,00 (seiscentos e oitenta e dois mil reais); 
PROJETO DE LEI Nº 89/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 112.000,00 (cento e doze mil reais); 
PROJETO DE LEI Nº 90/22 – PREFEITO MUNICIPAL -  Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil 
reais); PROJETO DE LEI Nº 91/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação 
de crédito adicional suplementar no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais); 
PROJETO DE LEI Nº 92/22 – PREFEITO MUNICIPAL -  Dispõe sobre a desafetação 
da área, conforme especifica e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 93/22 – 

PREFEITO MUNICIPAL -  Dispõe sobre a alteração do Anexo II – Quadro de 
Provimento em Comissão da Lei Municipal nº 3.917/19, alterada pelas Leis nº 
3.973/2019 e 4.198/2022, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 94/22 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 533.000,00 (quinhentos e trinta e três mil reais); PROJETO DE LEI Nº 95/22 

– PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei Municipal nº 1.843, de 24/10/95 e alterações 
posteriores; PROJETO DE LEI Nº 96/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a 
criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 36.500,00 (trinta e seis mil e 
quinhentos reais); PROJETO DE LEI Nº 97/22 – PREFEITO MUNICIPAL -  Autoriza 
o Executivo a conceder subvenção social às entidades do município, que especifica, nos 
termos da Lei de Diretrizes orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
– Núcleo da Terceira Idade; PROJETO DE LEI Nº 98/22 – PREFEITO MUNICIPAL - 

Dispõe sobre a alteração de níveis de vencimento constantes no anexo V, da Lei nº 1.765, 
de 28 de setembro de 1994, e alterações posteriores. Obtendo a anuência plenária para 

serem votados em bloco os respectivos Projetos e colocado em discussão o mérito dos 
mesmos, o Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES solicitou vistas ao Projeto 
de Lei nº. 92/22, sendo acatado pelo plenário, solicitando melhores esclarecimentos 
sobre a matéria ao Executivo Municipal.  Houve manifestação dos Vereadores CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES e JEDSON PANEGASSI a respeito dessa matéria 
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(pronunciamentos constam na íntegra com início em 32:18 e término em 34:04). 

Ninguém mais se manifestando a respeito, foram postos em votação os Projetos 
88,89,90,91,93,94,95,96,97 e 98/22, obtendo-se o seguinte resultado:- APROVADOS por 
unanimidade dos presentes, com voto contrário do Vereador Carlos Henrique Teixeira 
Pires– 1º turno de votação. Encerrando-se a deliberação dos projetos e passando para a 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, os vereadores JEDSON PANEGASSI e CLAUDIO LUIS 
CASSIANI, comentaram sobre a excelência dos trabalhos realizados pelo Núcleo da 
Terceira Idade, justificando sobre a subvenção que merecidamente recebem e foi 
comentado ainda sobre o aniversário de vinte e nove anos da Entidade 
(pronunciamentos constam na íntegra com início em 37:20 e término em 39:51).  A 
Vereadora PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO se pronunciou a respeito do Projeto 
que beneficia os profissionais da saúde, agradecendo os vereadores pela aprovação em 
primeiro turno (pronunciamento consta na íntegra com início em 39:53 e término em 

40:08). Em seguida o Vereador ALESSANDRO LUÍS DE GODOY se manifestou a 
respeito dos profissionais da saúde, agradecendo a todos, principalmente pelo grande 
desafio enfrentado em época de pandemia (pronunciamento consta na íntegra com 

início em 40:13 e término em 42:02).   Agradecendo também a presença de todos nesta 
Sessão, o Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA utilizou da palavra, para 
ressaltar a grande importância de nossos profissionais da saúde em época de pandemia, 
elogiou a Secretaria de Cultura pela programação realizada no Morro do Cristo e ainda 
parabenizou o Vereador Carlos Henrique Teixeira Pires pela vitória como Vice-
Presidente da Câmara Municipal de Pedreira (pronunciamento consta na íntegra com 

início em 42:11 e término em 45:48). Após consulta em Plenário, o Presidente confirmou 
a realização de Sessão Extraordinária para o dia 22 de agosto de 2022, às 17h para 
votação de Projetos em segundo turno de votação. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, 
que está gravada em sua íntegra no CD nº. 20/2022.   

 
 
 
 

ATA APROVADA NA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM  05 DE SETEMBRO DE 2022. 
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